
Lampiran 1 Lembar Observasi  

 

Judul Penelitian: Keterkaitan Perilaku Santri dalam PHBS Di Pondok 

Pesntren Darul Falah, Kecamatan Sukorejo, Kabupaten 

Ponorogo. 

A. Petunjuk pengisian: 

Isi kolom dibawah ini sesuai dengan apa yang saudara ketahui. 

Berilah t silang  (x) pada  jawaban yang akan  pilih. Kami sangat menghargai 

kejujuran dan keterbukan . 

B. Identitas 

Nama Responden         : 

Jenis Kelamin  : 

Mendapatkan informasi tentang PHBS 

                                                          Pernah          

 

                                                                 Tidak Pernah  

C. Lembar Observasi  

PERILAKU HIDUP BERSIH DAN SEHAT 

1. Cuci tangan dengan sabun. 

a. Ya    b. Tidak  

2. Menggunakan air bersih. 

a. Ya   b. Tidak  

3. Tidak merokok di dalam rumah. 

a. Ya   b. Tidak  

4. Memberantas jentik nyamuk. 

a. Ya    b. Tidak  

5. Menggunakan jamban sehat. 

a. Ya     b. Tidak  

 

 

 

 

 

  

 

  

 



 

Lampiran 2 Surat Izin Penelitian 

 

 

 



Lampiran 3 Data Penyakit 

 



Lampiran 4 Hasil Observasi Perilaku Hidup Bersih dan Sehat 

  PHBS 

No. PHBS1 PHBS2 PHBS3 PHBS4 PHBS5 TOTAL_PHBS 

1 0 1 1 1 1 4 

2 0 1 1 0 1 3 

3 1 1 1 0 1 4 

4 0 1 1 1 1 4 

5 0 1 1 0 1 3 

6 0 1 0 0 1 2 

7 0 1 1 0 1 3 

8 0 1 1 0 1 3 

9 1 1 1 0 1 4 

10 1 1 1 0 1 4 

11 0 0 1 0 1 2 

12 0 1 1 0 0 2 

13 0 1 1 0 1 3 

14 1 1 1 0 0 3 

15 1 1 1 0 1 4 

16 0 1 1 0 0 2 

17 0 1 1 1 1 4 

18 0 1 1 0 1 3 

19 0 1 1 0 1 3 

20 1 1 1 0 1 4 

21 1 1 1 0 1 4 

22 0 1 0 0 1 2 

23 0 1 1 1 1 4 

24 0 1 1 0 1 3 

25 0 1 1 0 0 2 

26 1 1 1 0 1 4 

27 1 1 1 0 1 4 

28 1 1 1 1 1 5 



29 0 0 1 0 1 2 

30 1 0 0 0 1 2 

31 0 0 1 0 1 2 

32 1 1 1 0 1 4 

33 0 1 1 0 1 3 

34 1 1 1 0 0 3 

35 0 1 1 0 1 3 

36 0 1 1 0 1 3 

37 0 1 1 0 1 3 

38 0 1 1 1 1 4 

39 1 1 1 0 0 3 

40 0 1 1 0 1 3 

41 1 1 1 0 0 3 

42 0 1 1 0 1 3 

43 0 1 1 0 1 3 

44 0 1 1 1 1 4 

45 0 1 1 0 1 3 

46 0 1 1 0 1 3 

47 0 1 1 1 1 4 

48 1 1 1 0 1 4 

49 0 1 1 0 1 3 

50 0 1 1 0 1 3 

51 0 1 1 1 1 4 

52 1 0 1 0 1 3 

53 0 1 0 0 1 2 

54 1 1 1 1 1 5 

55 1 1 1 0 1 4 

56 0 0 1 0 1 2 

57 0 1 1 0 0 2 

58 0 1 1 0 1 3 

59 1 1 1 1 0 4 



60 1 1 1 0 1 4 

61 0 1 1 1 0 3 

62 0 0 1 1 1 3 

63 1 1 1 0 1 4 

64 1 1 1 0 1 4 

65 0 1 1 0 1 3 

66 0 1 1 0 1 3 

67 0 1 1 0 1 3 

68 1 1 1 0 1 4 

69 0 1 1 0 1 3 

70 1 1 1 0 1 4 

71 1 1 1 0 1 4 

72 0 0 1 0 1 2 

73 1 1 1 0 1 4 

74 0 1 1 0 0 2 

75 0 0 1 0 0 1 

76 0 1 1 0 1 3 

77 0 1 1 0 1 3 

78 1 1 1 0 1 4 

79 0 1 1 1 1 4 

80 0 1 0 1 1 3 

81 1 1 1 0 1 4 

82 1 1 1 0 1 4 

83 0 0 1 0 1 2 

84 0 1 1 0 1 3 

85 0 0 1 0 1 2 

86 1 1 1 0 0 3 

87 0 1 1 0 1 3 

88 1 1 1 0 1 4 

89 1 1 1 0 1 4 

90 1 1 1 0 1 4 



91 0 1 1 0 1 3 

92 0 1 1 0 1 3 

93 1 1 1 0 1 4 

94 0 1 1 0 1 3 

95 0 1 1 0 1 3 

96 0 1 1 0 1 3 

97 1 0 1 0 1 3 

98 0 1 1 0 1 3 

99 1 1 1 0 1 4 

100 1 1 1 0 1 4 

101 0 1 1 0 1 3 

102 0 1 0 0 0 1 

103 1 1 1 0 1 4 

104 1 1 1 0 1 4 

105 0 1 1 0 1 3 

106 0 1 1 0 1 3 

107 0 1 1 0 1 3 

108 1 0 1 0 1 3 

109 0 1 1 0 1 3 

110 1 1 1 0 1 4 

111 1 1 1 0 1 4 

112 0 1 1 0 1 3 

113 0 1 1 0 1 3 

114 0 0 1 0 1 2 

115 1 0 1 0 1 3 

116 1 0 1 0 1 3 

117 0 1 1 0 0 2 

118 1 1 1 0 1 4 

119 1 1 1 0 1 4 

120 0 1 1 0 1 3 

121 0 1 1 0 1 3 



122 0 1 1 0 1 3 

123 1 0 1 0 1 3 

124 1 1 1 0 1 4 

125 1 1 1 0 0 3 

126 0 1 1 0 1 3 

127 0 1 1 0 1 3 

128 0 1 1 0 1 3 

129 1 1 1 1 1 5 

130 0 1 1 0 1 3 

131 1 1 1 1 1 5 

132 1 1 1 0 1 4 

133 0 1 1 0 1 3 

134 0 1 1 1 1 4 

135 0 1 1 0 1 3 

136 1 1 1 0 1 4 

137 1 1 1 0 1 4 

138 0 1 1 1 1 4 

139 1 1 1 0 1 4 

140 0 1 1 0 1 3 

141 0 1 1 0 1 3 

142 1 1 1 0 1 4 

143 1 1 1 1 1 5 

144 1 0 1 0 1 3 

145 0 1 1 0 0 2 

146 0 0 1 0 0 1 

147 0 1 1 1 1 4 

148 0 1 1 0 1 3 

149 0 1 1 1 1 4 

150 0 1 1 0 1 3 

 

 

 



Lampiran 5 Deskripif Karakteristik Responden 

 

Jenis_Kelamin 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Laki-Laki 62 41.3 41.3 41.3 

Perempuan 88 58.7 58.7 100.0 

Total 150 100.0 100.0  

 

Informasi_PHBS 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak Pernah 6 4.0 4.0 4.0 

Pernah 144 96.0 96.0 100.0 

Total 150 100.0 100.0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lampiran 6 Frekuensi Responden Perilaku Hidup Bersih dan Sehat 

a. PHBS dengan mencuci tangan pakai sabun 

Cuci_Tangan_Dengan_Sabun 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 91 60.7 60.7 60.7 

Ya 59 39.3 39.3 100.0 

Total 150 100.0 100.0  

 

b. PHBS dengan penggunaan air bersih 

Menggunakan_Air_Bersih 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 23 15.3 15.3 15.3 

Ya 127 84.7 84.7 100.0 

Total 150 100.0 100.0  

 

c. PHBS dengan tidak merokok 

Tidak_Merokok 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 8 5.3 5.3 5.3 

Ya 142 94.7 94.7 100.0 

Total 150 100.0 100.0  

 

 

 

 

 



d. PHBS dengan memberantas jentik nyamuk 

Memberantas_Jentik_Nyamuk 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 19 12.7 12.7 12.7 

Ya 131 87.3 87.3 100.0 

Total 150 100.0 100.0  

 

e. PHBS dengan menggunakan jamban sehat 

Menggunakan_Jamban_Sehat 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 20 13.3 13.3 13.3 

Ya 130 86.7 86.7 100.0 

Total 150 100.0 100.0  

 

f. Menilai PHBS 

Kategori_PHBS 

  

Frequency Percent 

Valid 

Percent 

Cumulative 

Percent 

Valid Tidak 

Menerapkan 

PHBS 

145 96.7 96.7 96.7 

Menerapkan 

PHBS 
5 3.3 3.3 100.0 

Total 150 100.0 100.0  

 

 

 



Lampiran 7 Dokumentasi Penelitian 

 

  

Gambar 1 Kondisi Pondok Pesantren 

Darul Falah 

Gambar 2 Kondisi Pondok Pesantren 

Darul Falah 

  

Gambar 3 Tempat Cuci Tangan Tidak 

Tersedia Sabun 

Gambar 4 Tandon Air 

  
Gambar 5 Kondisi Jamban Gambar 6 Kondisi Bak Air 

  
Gambar 7 Kondisi Air Bersih 

 

Gambar 8 Poster Larangan Merokok 



  
Gambar 9 Observasi 

 

Gambar 10 Dokumentasi Penelitian 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Lampiran 8 Surat Keterangan Penelitian 

 

 

 


